菏泽全面推行电子健康通行码

无电子健康通行码绿码不得进出各公共场所

本报菏泽4月30日讯(记者 周千清) "健康码"申请查 验情况如何?各领域公共场所 有否落实?为助力疫情精准防 控,安全有序推进复工复产,方 便群众出行,菏泽全面启动了 "山东省电子健康通行码"推广 使用工作。4月29日,菏泽市委 新冠肺炎疫情处置工作领导小 组(指挥部)组织媒体采访团就 市区"健康码"使用情况,对学 校、商超、宾馆、医院、小区、机 关单位等公共区域进行探访。

住宿、餐饮是公共场所中 流动监管的重点,健康码的查 验管理十分重要。在菏泽和平 大酒店,工作人员对所有进入 酒店的人员均查验是否具有电 子健康通行码绿码,如未申请, 现场引导他们注册,并进行体 温测量。

据和平大酒店大堂经理闫 敏介绍,疫情发生以来,和平大 酒店全面落实各项疫情防控措 施,疫情发生初期就引导员工 和消费者规范戴好口罩、扫码 进入,菏泽全面推行电子健康 通行码以后,更是严格按照要 求,无绿码人员禁止进入,工作 人员主动引导消费者申请注册 电子健康通行码。"受疫情影 响,近期就餐和住宿的人员相 对较少,每天进入的旅客人数 在四五十人左右,这些人都要

出示绿码、测温消毒后才能进

相对酒店,大型商超的人 流量更大。29日16时左右,在银 座商城菏泽店的正门,不少市 民正有序排队进入,工作人员 现场查验顾客有无绿码,同时 进行体温测量。记者在现场发 现,不少市民已经申领了健康 码,只需要出示即可,十分方 便。但仍有不少市民未曾注册, 需要在工作人员的引领下申 请,排队人多时容易造成扎堆。 "我们让市民们间隔排队,有序 亮码或者注册,也希望顾客提 前在家申领注册,这样进入商 场更加方便。"工作人员说。

菏泽天泽园小区已经实行 '验码进入"的管理办法,小 区大门均张贴着申领健康码的 通知,小区内电子屏也滚动宣 传健康码的重要性。"不仅我们 单位通知要申请注册健康码, 我们小区也通知了,注册以后 确实更放心、安全。不仅如此, 外来人员进入小区也要亮码 呢!"该小区居民徐存德说。

医院是健康码查验最为严 格的公共场所。在菏泽市立医 院西门,绿棚搭建的"测温、验 码"通道,严格管控着所有人的 出入。不仅是就诊者、陪护者, 医护人员、安保人员等所有人 院人员均要"亮绿码"通行。对

于陪护者而言,只有申领了绿 码才能申请陪护证、进出医院。 不仅如此,在进入门诊和住院 楼时,还要再次亮码、测温,以 确保安全。

与以上公共场所不同,学 校虽然是公共场所,但严格控 制人员进出,人流量并不大。纵 然如此,学校也充分发动广大 师生申领健康码。截至4月28 日,菏泽一中已经有12010名师 生注册了电子健康码,占全校 总人数的99.85%。学校严格执 行校门出入管理制度,外来人 员原则上一律不准进入学校。 确有特殊情况需要进校的,要 出示电子健康码和身份证,由 保卫人员核对信息并测量体 温,信息一致、体温合格后进行 实名登记。登记完毕后打电话 与校内相关人员联系,经同意 后保卫科才准许进校。保卫科 及时对所用签字笔进行消毒, 人员离校时要登记离校时间。

根据要求,全市各公共场 所必须全部有序实施查验管 理, 无电子健康通行码绿码不 得进出。目前,菏泽市各级党政 机关已经带头开始有序实施查 验管理。下一步,市委新冠肺炎 疫情处置工作领导小组(指挥 部)办公室将组织督导,对查验 管理落实不力、不进行健康码 查验的单位将进行通报批评。

菏泽市立医院独立完成 烟雾病搭桥手术 本报菏泽4月30日讯(记

周千清 通讯员 园) 近日,菏泽市立医院神 经外科通过颞浅动脉-大脑 中动脉搭桥手术成功治疗烟 雾病病人一例。此例手术为 市立医院独立完成的烟雾病 搭桥手术,目前全省能开展 此项技术的医院为数不多, 填补了菏泽市此项技术的空 白,显著提升了菏泽市显微 神经外科手术水平。

据菏泽市立医院神经外 科医生夏卫东介绍,烟雾病 又称Moyamoya病,是一种病 因不明的、以双侧颈内动脉 末端及大脑前动脉、大脑中 动脉起始部慢性进行性狭窄 或闭塞为特征,并继发颅底 异常血管网形成的一种脑血 管疾病。由于这种颅底异常 血管网在脑血管造影图像上 形似"烟雾",故称为"烟雾

神经血管显微吻合是目 前治疗烟雾病及颅内缺血性 疾病的潮流技术。但要通过 严格的显微实验室训练,才 能明显提高显微操作水平。 菏泽市立医院选拔优秀神经

外科医生前去接受显微训 练,通过训练,能轻松在直径 0.3毫米的血管缝合6针

此次烟雾病搭桥手术患 者为44岁中年男性,因"短暂 性言语不利伴左侧肢体活动 不灵20余天"入院。三年前有 右侧大脑半球脑梗死病史, 未行脑血管检查并给予保守 治疗。此次发病提示病情进 一步恶化。入院后脑血管造 影提示"烟雾病样改变"。颅 脑核磁灌注检查提示"右侧 大脑中动脉供血区域明显低 灌注",结合患者症状,手术 指征明确,排除手术禁忌并 充分取得患者及家属同意后 给予行右侧颞浅动脉-大脑 中动脉M4搭桥手术, 术中仔 细分离头皮颞浅动脉作为供 体血管,于大脑皮层表面分 离大脑中动脉M4血管作为 受体血管,受体血管直径约 0.8毫米,显微镜放大13倍, 在高倍镜下观察受体血管壁 薄如蝉翼,给予端侧吻合12 针,一次性缝合无漏血,吻合 口通畅。手术过程顺利,术后 患者清醒,无任何新发神经 功能障碍。

女子遭遇网上贷款诈骗 巨野警方跨省追踪破案

本报讯(通讯员 马丽 **翟纯雪)** 3月12日,居 民孔女士到巨野县公安局 北城派出所报警称,其被 人以网上贷款的形式诈骗8 万余元。接警后,巨野县公 安局高度重视,立即抽调 精干警力成立专案组,全

力破案攻坚。

经综合分析研判,最终 锁定犯罪嫌疑人房某、刘某 藏匿地点。近日,专案组民警 远赴辽宁将二人抓获,并将 孔女士被骗的资金全部追

遗 失 声 明

- ★巨野县大鹏运输有限公司鲁RL8296营运证(营运 证号:371724710009)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县华润运输有限公司鲁RM5959营运证(营 运证号:371724704271)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县鲁涛运输有限责任公司鲁R5B09挂营运证 (营运证号:371724354323)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县兴阳集装箱运输有限公司鲁RH2922营运 证(营运证号:371724352455)不慎遗失,声明作废
- ★郓城县聚丰私聊有限公司编号为3717250001671 的法人章丢失,声明作废。
- ★ 郓 城 县 金 达 钢 珠 有 限 公 司 编 号 为 371725228010501的行政公章、编号为371725228010501 的财务专用章、法人章全部丢失,声明作废。
- ★ 郓 城 县 璐 婷 装 饰 门 市 部 编 号 为 92371725MA3ELHRK1D的发票专用章丢失,声明作废。
- ★郓城县河磊养殖场编号为3717250025967的行政 公章丢失,声明作废。



4月30日上午, 菏泽市文化执法支队组织志愿者来到曹州牡丹园开展志愿服务活动, 用实际行 动弘扬志愿服务精神,用奉献助刀城市乂明建设。沽动期间,志愿者们身穿红巴马中,于拿亘传觉 料,活跃于曹州牡丹园入口处、自助购票处、服务台等地,协助园内工作人员维持秩序,向游客发放 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄影报道 宣传资料。

老人骑车不慎摔倒 巨野民警及时救助

本报巨野4月30日讯(记者 李德领 通讯员 袁家行) 巨 野一老人骑脚蹬三轮车误入高 速收费站,被收费员劝导后离 开,当其骑行到匝道的弯道上, 未能及时刹车,被摔倒在地,后 经巨野县公安局章缝派出所民 警联系到家人,并拨打120救治。

目前老人伤势已无大碍。 28日上午10时许,章缝派 出所民警接到群众报警称,有 一老人昏迷,躺在巨单高速章 缝出口匝道旁,脚蹬三轮车歪 倒在公路边。民警接警后迅速 赶到现场,发现一名70多岁的 老年男性倒在匝道边,已昏迷, 其头部、脸部有血迹,民警迅速 联系120到场救治。

后来,昏迷老人逐渐苏醒, 通过询问,该老人刘某,76岁,

家住董官屯镇,早晨骑脚蹬三 轮车出门散心,由于好奇,误入 高速收费站,被收费员劝导后 离开, 当其骑行到匝道的弯道 上,未能及时刹车,被摔倒在 地,导致脸部受伤,并短暂昏

目前,刘某已到医院救治, 伤势无大碍,其家人对民警的 救助连声感谢。

